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感染拡大のリスクを考慮し自粛したほうがよいと考え休業している。

できる限りの予防をして感染拡大のリスクを最小限にすれば業務可能と考え、休業にはしていない。

その他の回答

～その他の回答～

・依頼連絡があったお客様のみ伺いしている
・お客様の意向に沿って可能と言われれば業務をし、不可と言われれば訪問しない。
・会社の指示に従いながらもけっきょくは顧客様の意思、判断にお任せになります。
・固定客にハガキで連絡を差し控える旨告知。お急ぎの希望者のみ対応。
・基本的に自粛していますが何故か依頼も入りますのでその場合は訪問しています。また預かりの修理等は通常
通り作業しています。
・一応連絡して、お客様に委ねる
・工場勤務 会社の指示通りに出勤
・会社の方針で出勤日を調整しながら勤務している
・自粛した方が良いと思ってますが、会社が休業ではないので、業務はできる限りはしています。
・会社からの指示で休業がある
・会社は部門によって休業、ピアノ技術は出来る限りの予防で縮小継続中
・全体としては自粛しているが、顧客の要望があれば対策の上訪問もしています。
・会社の業務指示に従い業務遂行
・連絡があった場合だけ対応
・休業のスタンスではあるが顧客から依頼があったものについては調律訪問している。
・基本は自粛、依頼があった時は伺ってました
・連絡いただいたお客様のみ伺っている。
・クレームになりそうなものを優先して行っている
・4月は調律は休み、修理のみで終わった。
・会社から自粛要請があり
・全国的に緊急事態宣言が出ていた時は自粛、今は少しずつやっている
・元々毎年の県外出張期間(4/16-5/16）だったため、自然と自粛休業状態。しかし地元で数台仕事を済ませる。
・依頼が来た場合に訪問作業をし、一般家庭にはこちらからは自粛していた
・電話連絡をして了承を得た顧客のみ訪問する
・人(お客様)との接触はしないよう、家と工房の往復のみの移動で他には立ち寄らない
・個人的には休業したいが、会社が休業の判断をしないためやむなく通常通り調律業務をしている
・社員のため、会社の方針に従って行動しています。
・自粛で休業しているが、依頼があればお伺いしている

緊急事態宣言を受けてどのように解釈して行動していますか？
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ほとんどしていない。
修理をしている。
事務仕事をしている。
その他の回答

訪問調律以外の仕事をしていますか？

～その他の回答～

・コンサート等の業務
・今後の経営方針と対策
・在庫。店内整理
・修理 事務作業をしています。
・別業種
・メーカー勤務
・工場 ピアノ生産
・工場で生産業務をしている
・学校調律
・趣味
・会社内業務遂行
・化粧品店経営
・デイケア送迎運転
・音楽制作
・飲食店アルバイト
・勤務先学校の調律を再開した
・農業
・DIYをしている
・買取
・楽器販売
・店頭販売等いろいろ
・給与を受けている短大2校、学生がいないので伺っている
・電音サービスと自家農園
・嘱託の工房で作業している。
・不動産賃貸
・修理、事務、ピアノ販売
・嘱託の工房で作業している。
・依頼をいただいたときのほんの少しの仕事を請けてます。
・楽器店から依頼される単発業務
・訪問での修理もしています。
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持続化給付金について

貸付支援について

特別定額給付金について

子育て世帯への臨時特別給付金について

各地方自治体の独自の支援策について

休業要請協力金について

コロナウィルスに有効な消毒など予防方法

その他の回答

必要としている情報に☑を入れてください。（いくつでも可）

～その他の回答～

・収入減の為に支払（引き落とし）等での金融機関トラブル発生が考えられるが、通信等が断たれると出来
る仕事があっても出来なくなるなどの恐れが予想されるのでライフラインと同じ扱いには国からの勧告等は
無いのか？など（住居の確保等も含め）の情報が欲しいです。滞納延滞金の支払は随時とのことになっては
いますが、本来の仕事量が戻るかどうかも今後の様子次第です。長い目で見ての不安について段階を経ての
様々な救済の処置を含めて少しでも安心して自粛出来る情報が欲しいです。

・雇用調整助成金
・ピアノの鍵盤や外装塗面等の衛生的な良い管理方法。調律訪問時の衛生的な作法について。
・他社の調律実施状況
・学生への支援
・レッスンに困っている先生たちへのリモートレッスンについての情報提供
・マスクアルコール消毒体温計などの購入方法
・家賃補助
・今後のコンサートなどイベント制作で業界として気を付けること。
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すでに申請完了済み

申請しよう進めているが、手続き上で滞っている。

申請したいが、やり方がわからずとりかかっていない。

持続化給付金の申請対象外である。

持続化給付金がなんのことかわからない。

持続化給付金 年代別 申請状況
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年代別就業形態

会社経営者 個人事業主（法人） 個人事業主（自営・嘱託） 社員 その他


